

民政事務總署署長 到訪西貢區議會

2014年9月2日



地區行政 以民為本

地區行政的新措施：

- 社區重點項目計劃
- 推廣地區藝術及文化活動
- 加強支援地區小型工程

繼續推行重點工作

社區重點項目計劃

- 為每區預留一次過一億元撥款
- 已預留兩億元，以應付提交立法會財務委員會審批前，所需的前期準備工作及支援服務
- 已設立中央小組，向各區提供技術支援。每區亦設具備專業資歷的項目經理及行政助理職位，以協助推行重點項目
- 感謝區議會就物色、倡議及甄選重點項目計劃方案的工作

社區參與



西貢區甲午年春節酒會



西貢區甲午年賀歲粵劇



西貢區音樂文化藝術節 -
閉幕禮暨中西樂團表演



龍舟盛會在西貢2014



西貢區甲午年元宵綵燈展



西貢區慶祝中華人民共和國
成立六十四周年酒會

推廣地區藝術及文化活動

- 額外向 18 區的「社區參與計劃」撥款
總共2,080 萬元
- 專項專款的形式，加強各區議會在地
區上推廣藝術文化活動
- 為每年的經常性撥款

地區小型工程



毓雅里社區園圃



西貢白沙灣村公所前空地



鴨仔山「區議會亭」

加強支持地區小型工程

- 在2013-14年度增加撥款2,000萬元
- 總署統一支付在地區小型工程中的顧問費及駐地盤員工的支出
- 區議會有更多資源投放推行地區小型工程

地區設施管理

坑口社區會堂



康城社區會堂



西貢賽馬會大會堂



尚德社區會堂



健彩社區會堂



翠林社區會堂



景林鄰里社區中心





謝謝